

17 СЕНТЯБРЬ 1982

ГАСТРОЛИ

ГОСТИ ОТОВСЮДУ

Сентябрьская гастрольная афиша Абхазской государственной филармонии обещает немало интересных встреч. Сухумцы, жители и гости других городов и курортов Абхазии в ближайшие дни смогут побывать на концертах вокально-инструментального ансамбля «Времена года» из Горького и уже приобретшего добрую славу столичного ансамбля «Москвички».

Искусство народной артистки РСФСР Эдиты Пьеши, встреча с которой, несомненно, доставит удовольствие любителям музыкального искусства, не требует специального представления. Начав свой творческий путь в составе ленинградского ансамбля «Дружба», певица в последние годы выступает с сольными концертами в сопро-

вождении инструментального ансамбля.

А почитателей юмора ждет встреча с новым, единственным в своем роде в стране ленинградским ансамблем «Шоу-01» и популярными актерами Московского театра сатиры, заслуженными артистами РСФСР О. Аросевой и Б. Рунге, знакомыми по выступлениям в телевизионном «Кабачке «12 стульев», и артистом А. Гузенко.

А. ВАГАНОВ.